



不让行急救车 2名司机受处罚

交警:司机因避让急救车产生的违法记录可撤销

立信义 弃陋习 扬正气

融媒记者 李悦 张赤奎

本报讯 近日,本报记者跟随急救车出诊,体验永城生命救援速度的报道受到了广泛关注。报道中提到,记者在2天时间里,跟随120急救车出车7次,当警报拉响时,除了2名司机不让行外,大部分司机都会有意识地避让。

报道推出后,市交警大队高度重视,立即找到了不让行的2名司机,发放了违法通知书,依法处以罚款,记3分。司机表示,此前并不知道相关规定,今后再遇到急救车时,一定会及时避让,不耽误救援的一分一秒。

那么,如何避让急救车呢?遇执行紧急任务的急救车时,急救车的前方(含相对方向)车辆打起转向灯向两侧避让;在路口遇停止信号等待放行时,急救车前方车辆在确保安全的前提下,可越过停止线停车避让,急救车所在车道可正常前行时,其他车道车辆不得左右变道,应当减速让急救车快速通过;

严禁加速并行、穿插、超越、阻碍执行紧急任务急救车。

其实,除了急救车,司机还要避让其他执行任务的特种车辆。根据《道路交通安全法》相关规定,警车、消防车、救护车、工程抢险车执行紧急任务时,可以使用警报器、标志灯具,在确保安全的前提下,不受行驶路线、行驶方向、行驶速度和信号灯的约束,其他车辆和行人应当让行。有条件避让而不避让执行任务的特种车辆的,记3分,罚款20元至200元。

避让急救车违反交规,是否会受到处罚?根据《道路交通安全违法行为处理程序规定》,交通技术监控设备记录或者录入道路交通违法信息管理系统的违法行为信息中,有证据证明救助危难或者紧急避险造成的,应当予以消除。因此,交警部门在录入违章时会对照片进行审核,排除特殊情况。极少数被录入的避让车辆车主,可以通过微信、微博与永康交警取得联系,或者在交管12123、浙里办App等平台在线

提出,经交警部门监控核查确认属实后即可撤销。

短评

敬畏生命 请为急救车让行

未避让急救车的司机被处罚,彰显了法律的威严。

随着人们生活水平的提高,汽车已经成为大家出行的重要选择。然而,在日常驾车行驶过程中,如果后方跟着正在与时间赛跑的急救车,千万别忘记让出一条生命通道,为车上的急救病人争取更多的黄金时间。因为,避让救护车是敬畏生命的应有之义,也是法律规定的强制义务。

让是一种态度,是一份担当,更是社会文明的体现。当前,全市上下正在深入开展立信义弃陋习扬正气主题教育整治活动,每一位驾驶员都要严格遵守道路交通安全法律法规,文明出行、安全驾驶,特别是路遇消防车、救护车、工程抢险车、警车和其他有紧急情况的车辆,切记主动让行,为他人生命财产安全让出一条通道。

市政协开展专题视察活动 助推退役军人服务站建设

融媒记者 童英晓

本报讯 5月13日,市政协组织社会法制民族宗教与港澳台侨委员会委员,就我市退役军人服务站建设开展专题视察。

成立于2019年的市退役军人事务局,按照五有标准,先后成立了市退役军人服务中心及退役军人服务站,形成了市镇村三级横向到边、纵向到底、覆盖全员的退役军人服务保障体系。在工作开展中,该局紧紧围绕让军人成为全社会尊崇职业为目标,以服务退役军人为中心,坚持党建引领,教育引导退役军人退伍不褪色、退役不退志、永远听党话跟党走的理念,全力做好拥军优抚、创业就业、移交安置、褒扬纪念等各方面工作。

值得一提的是,市退役军人事务局聚焦退役军人个性需求,精心打造云上模式,助力退役军人创业就业。同时,该局推出了玖玖退役军人创业园,动员各行业单位积极参与,为退役军人提供资源扶持、技术支持、人才支撑,通过线上线下互融共享平台,打造军创联盟中心,帮助退役军人无忧创业。接下来,该局还将打造市退役军人军创联盟基地,通过技能培训、直播带货、直销农产品、五金产品配送等形式,为退役军人创业就业提供一站式服务,同时开办兵商学院,让商务更简单,创业更高效。

政协委员们先后走访了市退役军人服务中心和芝英镇雅庄村退役军人服务站。在随后的座谈中,委员们围绕退役军人服务站建设,就业务能力、服务意识、宣传教育等方面展开了讨论。委员们认为,退役军人事务局在建成、建强服务保障体系上做了大量的工作,为全市1.8万名退役军人、军属做了大量服务,大大提升了退役军人的荣誉感、获得感、自豪感。希望该局在下一步工作中要有新担当、新作为、新举措,进一步优化配套优待政策,加强政策引领;主动作为、主动服务、主动谋求发展,把退役军人服务站建设成一个有温度、有质感、有情怀的重要窗口,为打造世界五金之都品质活力永康贡献力量。



反诈宣传 守护平安

近日,市民政局在全市范围内开展防范和打击电信诈骗宣传。工作人员深入低保户、低边户等困难群众居住场所,通过发放宣传材料、现场讲解等方式,提醒困难群众不轻信来历不明的电话和信息,不向陌生人透漏自己及家人的身份证信息、存款、银行账号等情况。

融媒记者 杨成栋 摄

我市开展影院放映安全联合检查 落实主体责任 保障生命安全

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 5月12日,由市领导带队、相关部门负责人组成的联合检查组赴城区部分影院,检查安全生产工作。

在大光明影院、上影国际影城、九铃国际影城,检查组一行检查了各影院放映安全、疫情防控、公共卫生、消防安全、食品安全等,重点检查消防通道是

否畅通、消防器材设施配备是否齐全、疏散通道是否符合要求、预包装食品是否过期、疫情防控措施是否落实到位等,并对工作人员能否熟练使用消防灭火器进行了随机抽查。针对检查过程中发现的问题,检查组当场提出整改意见,要求影院落实整改责任,限期整改到位。

检查组指出,影院是人员密集场所,电影放映安全事关人民群众生命

健康安全,必须高度重视,筑牢电影放映安全防线。各影院要时刻绷紧安全弦,落实好疫情防控和安全生产主体责任,毫不放松持续抓好疫情防控常态化,严格落实好各项防控措施,认真做好消防安全、食品安全、安全生产及应急值守工作,要完善应急预案,加强安全培训和应急演练,保障观影群众和从业人员的身体健康和生命安全。

欢迎刊登分类广告

发电机出租出售
13588608700 牟先生
寻培训合作伙伴
培训机构有证有场地。
15925928918 289869
南马厂房转让
2800南马镇上安恬工业园厂房,使用权面积30000㎡-50000㎡。联系电话:18257992333 吴城西香墅套房转让
高层电梯,三室二厅一卫86㎡,学区房,精装。668741
声明
永康市芝英镇芝英八村遗失金华市农村集体经济组织统一(收据联)二张,号码:0001524782、0001524784,声明作废。
声明
3010徐禄根遗失永康市第一人民医院开具的住院发票一张,票据代码:33060220,票据号码:0807641753,特此声明。
遗(灭)失声明
胡玲玲不慎遗失(灭失)永集用(2015)第12907号《集体土地使用证》,宗地号:330784106051JC00068,土地坐落于象珠镇雅仁村。土地权利人胡跃良,特此声明上述证书作废,由此引起的一切法律责任由声明人自负。
声明人 胡玲玲
2021年5月13日

永康市关于中央生态环境保护督查交办信访件(受理编号X2ZJ202009300080)销号整改完成情况的公示

根据中央生态环境保护督查永康市整改协调小组《永康市关于做好第二轮中央生态环境保护督查交办信访件整改后半篇文章的通知》文件要求,现将我街道环保督查整改情况进行公示,公示日期从2021年5月14日至2021年5月20日,共7天。

序号	受理编号	举报内容	污染是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况
1	X2ZJ202009300080	金华市永康市胡库下村园周村后山小长城半山腰,非法毁林三千多平方米,违建别墅四幢。	生态部分属实	经核查,信访件反映的问题部分属实。信访件所述的园周村系永康市江南街道下辖的行政村,该村后山小长城半山腰在建的四幢建筑和一个亭系永康市水莲园周风景区项目的水韵时光民宿项目,属服务景区建筑,不是别墅建筑,未办理相关建设审批手续,建设主体为永康市江南街道园周村股份经济合作社。	(一)永康市综合行政执法局责令园周村股份经济合作社立即停止施工,园周村股份经济合作社已于2020年10月停止施工。(二)永康市综合行政执法局对园周村股份经济合作社涉嫌非法占用土地的行为予以立案查处。	无

如果对以上问题整改公示情况有异议,请在公示期间以书面或电话形式向江南街道办事处反馈。联系电话:0579-87183299 联系地址:江南街道办事处(广场路4号)。

永康市江南街道办事处
2021年5月14日